

**THE OFFICIAL GAZETTE—19TH JANUARY, 1985
LEGAL SUPPLEMENT — B**

ERRATUM :

In the Trade (Control of Prices) (Amendment) Order (No. 2 of 1985) published in the Official Gazette Legal Supplement — B — dated 11.1.85 in Part A of the Schedule at page 2 under paragraph (b) Diesel Fuel for "\$1.36" read "\$1.38".